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Mpogomkum pabotatb C reoMeTpuyeckumMn HepaseHcTBamu. [loMMMO HepaBeHCTBa
TpeyronbHuKa, O NPUMEHEHUM KOTOPOrO Mbl FOBOPUIM Ha MPOLLSIOM 3aHATMM, HanoMHIO eLlle
HeKkoTopble hakTbl:
1) HanpoTtuB GonbLluen CTOPOHbI TPEYrosibHUKa NEXUT 60onblnin yron u HaobopoT, HanNpoTuB
OonbLuero yrna TpeyrosibHuKa nexmnT 6onblas cTopoHa.
2) Ona okpyxHocTn ¢ gnameTtpoM AB: Touyka C NeXuT Ha OKPYXXHOCTW Torga M TONbKO TOraa,
koraa yron ACB — npsmon; Todka C nexuT BHYTPU OKPYXXHOCTW Torga v TONbKO TOrga, korga
yron ACB — Ttynon; Touka C nexuT BHE OKPYXXHOCTM TOrga u TonbKo Torga, koraa yron ACB —
OCTpPbIN.

YnpaxHeHus n 3apayum AN caMOCTOATENbHOIo pelleHus
1. a) BHyTpu ctopoHbl AC TpeyronbHuka ABC oTmeyeHa Touyka D. [lokaxuTte, 4TO AnvHa
oTpe3ka BD meHbLue, yem xoTs 6bl ogHa u3 ctopoH AB unu BC. 6) BHyTpu ctopoH AB n BC
TpeyronbHuka ABC oTmeudeHbl Toukn M n K. [JokaxuTe, 4To AnuHa otpeska MK MeHbLle, Yem
XoTs1 Obl 04Ha M3 CTOPOH TpeyronbHuka ABC.
2. Ha ctopoHax AB n AC paBHobeapeHHoro TpeyronbHuka ABC (AB = AC) cOOTBETCTBEHHO
oTMe4eHbl Toukn M n N Tak, yto AN > AM. lNpsamble MN n BC nepecekatotcs B Touke K.
CpaBHute gnnHel otpeskos MK n MB.
3. Ha cTopoHax BbINYyKIOro YeTblpexyrofibHUKa, Kak Ha OuvameTpax, MOCTPOEHbl Kpyru.
[okaxunTte, 4TO OHWM NOMHOCTBIO MOKPLIBAKOT 3TOT YETbIPEXYTOSTbHUK.
4. B yeTtblpexyronbHuke ABCD: ZA = /B, D > ZC. CpaBHute gnuHbl ctopoH AD n BC.
5. B Tpaneumn ABCD meHbliee ocHoBaHue BC paBHO 6okoBown ctopoHe CD. [JokaxuTte, 4TO
ecnu AD > 2BC, To yron ABD — Tynon.
6. B octpoyronbHoM TpeyronbHuke ABC nposeaeHbl buccektpuca AD 1 BbicoTa BE. [JokaxuTe,
yto LCED > 45°.
7. OKpYXHOCTb, npoxoasilas 4yepe3 BepwuHbl A U B n optoueHTp H TpeyronbHuka ABC
nepecekaeT cTopoHbl AC n BC Bo BHYTpeHHMX Todkax. [Jokaxnte, 4to 60° < ZC < 90°.
8. B TpeyronbHunke ABC npoBeaeHa BbicoTa CD k Hanbonbluen ctopoHe. CpasHute: AC + BD u
BC + AD, ecnu yron A meHbLUe yrna B.
9. B octpoyronibHoM TpeyronbHuke ABC Haubonblwasa mn3 BbicoT AH paBHa meanaHe BM.
[okaxunTte, yto LABC < 60°.
10. B tpeyronbHuke ABC: ZA = 57°, /B = 61°. CpaBHUTE ANUHY OBUCCEKTPUCHI, NPOBELEHHOM
N3 BepLUMHbI A, U 4NNHY MeauaHbl, NPOBEeAEHHON U3 BEPLUNHBI B.



